

登封市召开第一季度重点工业企业暨工业项目建设观摩讲评会 拼经济 大招商 抓项目 兴产业 努力推动工业经济实现高质量发展

本报讯 4月6日上午,登封市召开2023年第一季度重点工业企业暨工业项目建设观摩讲评会,全面总结分析第一季度工业发展情况,安排部署下阶段工作,进一步激发全市上下谋发展、抓项目、大招商、强投资的动能,着力推动全市工业经济高质量发展。登封市领导梁险峰、胡优良、吉喆、闫新生参加观摩讲评。

会议通报了第一季度全市工业产业发展和重点工业项目建设情况、宣读了2022年度全市“制造业30强、科技创新10优”企业名单和企业家培养名单,并为其优秀企业代表授牌。

近年来,在市委、市政府的坚强领导

下,全市上下深入贯彻落实“全市2023年产业发展 招商引资 优化营商环境暨民营经济高质量发展大会”精神,全面打响“产业提质提速”战役,全市工业产业发展不断取得新成绩。1~2月,全市规模以上工业增加值同比增长7.4%,居郑州六县市第一;初步测算,一季度全市规上工业增加值同比增长10%,工业经济发展持续回升向好。

会议指出,2023年的工作主旋律是拼经济、大招商、抓项目、兴产业,全市各相关部门及企业家要以此次的观摩学习为契机,上下同欲,进一步提振信心;克难攻坚,进一步强力推动;要突出抓好重点企业培

育、企业家队伍建设、行业协会规范管理,落实好八个重点,即制定目标、环境营造、调整结构、项目建设、招商引资、科技创新、运行监测和要素保障;要务实重干,坚持目标导向、问题导向,政企一心,合力打拼,努力推动全市工业经济实现高质量发展。

会前,与会人员一行先后到郑州阔阔嵩阳木业有限公司、年产5万吨锂电池负极材料项目(郑州市嵩铂新材料科技有限公司)、瓷金科技(河南)有限公司、年产5000吨碳化硼陶瓷精微粉项目(河南融生硼业科技有限公司)等七个重点工业企业及工业项目建设点进行了观摩学习。

登封融媒记者 刘跃红 王松鹏 崔帅

住房公积金政策调整 加大支持租房 提取和刚需购房

本报讯 4月10日,记者从郑州住房公积金管理中心登封管理部了解到,为加快建立租购并举的住房制度,重点保障刚性及改善性住房需求,郑州住房公积金管理中心4月7日印发《关于住房公积金租房提取和购房贷款有关事项的通知》(郑公积金〔2023〕13号),调整了部分租房提取和购房贷款政策。

支持通过租赁方式解决住房问题。承租本市公租房、人才公寓、保障性租赁住房或其他租赁住房的,年度内可通过“郑好办”线上平台或线下多次提取住房公积金,单身缴存家庭年提取金额为18000元,已婚缴存家庭年提取金额为36000元。

加大对刚性及改善性住房需求的支持力度。针对刚性住房需求,购买家庭首套住房、首次使用住房公积金贷款、夫妻双方均满足贷款条件的,最高贷款金额为100万元;仅购房人满足贷款条件、家庭第二次使用住房公积金贷款、购买家庭第二套改善性住房的,最高贷款金额为80万元。连续正常缴存6个月以上可申请住房公积金贷款,贷款金额不再结合家庭缴存账户余额认定。这将更加有助于新毕业大学生、外来投亲和务工等新市民、青年人群体使用住房公积金贷款购房。

通知未涉及的提取和贷款政策,继续按照原有关规定执行。此次调整的政策自2023年4月10日起执行,在执行前已经签订购房合同(经房地产管理部门备案)或已通过初审的住房公积金贷款申请,继续按原政策规定办理。

登封融媒记者 杜帅武

登封市召开基层党建重点工作推进会 全面开展“树品牌、强党建”培优提质行动

本报讯 4月6日下午,登封市召开基层党建重点工作推进会,梳理总结第一季度基层党建工作情况,进一步明确目标、压实责任。

会议传达学习了登封市委书记辛绍河近期对基层党建工作的讲话要求和批示精神,通报了机关部分同志分工调整情况,印发了《关于在市直机关开展“五星”支部创建工作的通知》《关于开展

“树品牌、强党建”培优提升行动的通知》《关于开展组工干部“学业务、强素质、长本领、提效能”学习历练活动的通知》《第一季度农村(社区)“五星”支部创建工作通报》《关于规范党费收缴管理使用和组织关系转接的通知》等相关文件,对基层党建各项重点工作进行了详细安排。

会议要求,全市各级党组织要统一思

想、提高认识,深刻理解加强新时代基层党建工作的重大意义;要明确重点、扎实推进,确保基层党建工作任务落实落地;要精心组织、狠抓落实,强化主责意识、大局意识、质量意识、过程意识、品牌意识,全面开展“树品牌、强党建”培优提质行动,推动形成比学赶超的基层党建工作生动局面。

登封融媒记者 冯晓静 陈晓东

创文进行时

文明成为最美标签

创文办 开展乡镇创文点位实地验收工作

本报讯 4月10日上午,登封市创文办实地验收工作组到告成镇冶上村、徐庄镇马峪口村等多个乡镇村委会开展创文验收工作。

工作组一行通过实地查看、创建汇报、

资料查验等方式,对村镇的镇容镇貌、党员活动中心、便民服务大厅、新时代文明实践所、公益广告宣传等设施、文明创建主题活动及特色活动开展情况进行了考核验收,并根据工作实际进行现场指导整改。

针对存在的不足及问题,工作组要求各乡镇创文点位要严格按照创文标准整改落实,要举一反三,确保整改成效显著,从而推动乡镇创文工作创出实效。

登封融媒记者 刘跃红 张建光

创文公共事业场所实地组 验收文明校园创建工作

本报讯 4月7日上午,登封市创建全国文明城市公共事业场所实地组督察、验收部分学校创文工作开展情况。

工作组一行先后到卢店街道博文路小学、卢南实验中学、中岳街道汉武路小学、嵩阳街道守敬路小学等地实地察看文明校园创建整治情况。

卢店办事处博文路小学、卢南实验中学属于文明校园创建新点位,工作组在仔细察看校园内创文氛围及硬件、软件配套设施、创文标识标语、公益广告、无障碍通道、学校餐厅设施等设置情况后,对不足之处现场提出整改意见。

在中岳街道汉武路小学和嵩阳街道守

敬路小学,工作组一行实地验收学校创文工作开展情况并填写验收回执单。要求各学校要高度重视创文工作,把创文工作与教育教学工作相结合,统筹协调推进各项工作有序开展,提高师生的文明素养,推动教育事业高质量发展。

登封融媒记者 刘跃红 张建光

团登封市委 开展青年交流分享会

本报讯 4月6日晚,由共青团登封市委举办的“登封青年说‘筑梦青春·共话成长’”活动走进市第一高级中学,为高三学子交流分享学习经验。

现场,团登封市委邀请了来自郑州市委办驻颍阳镇选调生、北京大学优秀毕业生李翊铭、樊亚茹,共青团郑州市委青年代表李晓鹏分别结合自身求学经历和岗位锻炼实际,从学习方法、经验、心态调整等方面多维度、多层次为高三学子作专题分享。高三学子们纷纷举手提问,踊跃发言。

下一步,团登封市委将持续依托登封优秀青年队伍,深入基层一线,用青少年喜闻乐见的形式,面向不同领域团员青年、青少年分层分类开展分享活动,为现代化美丽登封建设贡献青春力量。

登封融媒记者 崔帅 王松鹏

河南蓝天救援品牌授权队伍队长会议在登封市召开

本报讯 4月9日上午,2023年河南蓝天救援品牌授权队伍队长会议暨7·20抗洪救援表彰大会在登封市召开。来自全省各地的92支队伍、300余人及登封市见义勇为协会、红十字会、嵩山救援联合会等部门负责人参加会议。

蓝天救援是中国民间专业、独立的纯公益紧急救援机构,由来自不同领域、

不同行业年龄等志愿者组成,旨在为社会提供紧急救援服务,保障人民群众生命财产安全。

会上,河南省蓝天救援协调中心宣读了“7·20”洪灾爱心支持单位,并对各地先进优秀团队、个人和中华慈善总会抗洪先进个人进行了表彰。宣读了蓝天救援登封队的晋级通知,并现场为登封队举行了授

旗仪式。

登封蓝天救援队队员陈宏伟介绍,登封蓝天救援队经过5年的发展,现在大致有50名队员,主管单位是红十字会。2022年通过了民政部门的注册。日前,刚又通过省队各方面的技能测试考核,正式从筹备组发展成了一支正规的蓝天救援队伍。

登封融媒记者 席丽